



→ 3 新版蜘蛛侠 更猛更傻更抢钱

→ 4 5 海量帅哥 供你选择

→ 6 易中天品于丹

李泉赵薇开始暧昧
柯蓝耿乐秘密同居

他们到底在玩什么?

夏雨和高圆圆同居事件一出,接着就有了柯蓝和耿乐秘密同居事件。巧的是赵薇和李泉也被曝两人有暧昧关系。

柯蓝、耿乐,是多年的朋友,也合作过几次,感情是否升温?赵薇和李泉也是多年的朋友,赵薇最近把唱片约签给李泉,就是奔着李泉去的。

这四个人的关系,疑似炒作,又疑似真相。



真相

李泉 柯蓝 离婚了? 一点不奇怪

小C 电视工作者

在前年的时候,小C所在的电视台举办了一场选秀活动。请来的嘉宾有柯蓝、丁薇等。

说到小C对柯蓝的印象,只觉得她是个蛮难亲近的一个人。在做评委的时候,柯蓝很多时候的点评有点咄咄逼人、不解人意。

小C举了个例子,比如一个女生来自自我介绍时,用了“一树梨花压海棠”。柯蓝立马回问:“你知道这句话出自哪里吗?《洛丽塔》就是又名《一树梨花压海棠》,你觉得这句话用在你身上合适吗?”对面的选手立刻显得有些手足无措,不知道怎么解释。

小C说,相比同场的评委丁薇,柯蓝会经常在评委席上离席,做事情没有丁薇表现得认真。

当小C在网上看到柯蓝和李泉离婚的消息,反倒觉得一点不奇怪:“离了蛮正常呀,柯蓝给我的感觉有些势利,而且有点咄咄逼人,李泉那么好的脾气,他们两个也许真的合不来吧。”

柯蓝耿乐勾肩搭背 也没什么纳闷的

大孙 李泉好友

大孙和李泉是工作上的合作伙伴,平时和李泉关系甚好。“前几天刚去上海开会,还碰到李泉和柯蓝呢。他们俩没什么呀,老样子。有没有离婚我就知道了,我怎么可能问他们这些。”

大孙前段时间去了北京,还和柯蓝在酒吧聚了下。“我们前段时间在酒吧玩,柯蓝、耿乐、任泉、何炅都在。柯蓝和耿乐已经是很多年的朋友了,其实关系好的朋友在一起吃饭、喝酒没什么。勾肩搭背也没什么奇怪。”

大孙聊起了她对柯蓝和李泉的印象,“柯蓝是个直率、真诚、富有正义感的人,她不像个艺人,不会人前一张脸,人后一张脸。李泉呢,有趣、人缘很好,比较善解人意。他们俩一个是狮子座,一个是天秤座,比较互补的。”

捏造这事简直是吃饱了撑的

小高 柯蓝助手

小高是柯蓝的前助手,因为家里的原因,离开了柯蓝。不过生活中两人还是好朋友,经常有见面的机会。听闻她和李泉分手,原因是和耿乐秘密同居,话语中有些激动:“挺无聊的,反正我和柯蓝坐下来后也从来没有聊过这段新闻。她和耿乐本来就是多年的朋友,大家在一起见面太正常了。捏造这些事情的人简直是吃饱了撑的,娱乐圈不应该存在这样的新闻。”

李泉 & 柯蓝 感情谱

1995年 李泉做客柯蓝节目,两人互相看上了眼。5年后两人成为一对恋人。

2003年 有媒体报道,李泉和柯蓝秘密结婚。在同一年年底,又传出他们分手,不久李泉在接受采访时表示“最热的时间已经过去,一切归于平淡。”

2004年 柯蓝在一次采访中说:李泉想让我放弃自己的事业,我想目前是不可能的,事业和家庭其实对我都很重要,但不可能为了他放弃自己目前的事业,他想让我放弃,这是他的一厢情愿。

2005年 李泉柯蓝同时出现在上海某商场开幕剪彩仪式上,同台亮相,但表示不愿接受采访,甚至分隔两桌刻意保持距离。

2007年初 柯蓝说已经与李泉达成共识,可以随时结婚,但坚决不要孩子。

2007年4月 传柯蓝和李泉分手,和耿乐秘密同居。



炒作疑点一

事件回放

一、2007年4月24日下午,北京, MBOX娱乐公司成立,赵薇签约该公司。

李泉贴身相伴,出任MBOX的音乐总监,将倾力打造赵薇的新专辑。赵薇穿着粉红外袜坐姿随意,李泉扶她起身时大方走光,浅色底裤清晰可见。精心打扮的她还戴着一副DIOR的耳环。赵薇还表示自己不会和范冰冰一起炒作。

赵薇与李泉在现场互相为对方举话筒,十分暧昧体贴,默契非常。赵薇表示李泉是多年好朋友,不是故意炒作。

二、2007年4月11日,某代言活动。赵薇、李泉十指紧扣前来助阵,关系十分暧昧。

她进场时不避嫌与李泉十指相扣让媒体倍感意外。更没想到的是,她竟不愿意走明星红地毯,而是走了嘉宾通道直接进入会场。这时主办方以为她走错了,于是上前请她走红地毯,结果她表示不愿意接受媒体拍照

和采访,拉着李泉的手就进入会场。

这次赵薇和李泉暧昧亮相让媒体意外,其实在活动开始前,许多记者都得到所谓独家消息,说赵薇会携带神秘男友出现,结果与有女友的李泉出现,似乎想借势炒绯闻。不过记者获悉,其实赵薇的唱片约已经签给了李泉开的新公司。

分析

赵薇唱片签约,需要炒作

赵薇因为前段时间宣布要在北京电影学院进修研究生,工作的事情暂且搁一搁。其间,赵薇的经纪人,也就是其嫂子,为了不影响她一门心思完成学业,基本上不给她安排采访。

关于赵薇的消息也越来越少,在娱乐圈话题里渐渐沉没。这一次把唱片约签给了李泉,要不是两人暧昧关系这么条传闻,估计也不会有人关注。

如果只是单纯的签约仪式,如果只是单纯的走红地毯,那么赵薇的这条新闻上不了头条,也根本吸引不了读者。

炒作疑点二

事件回放

在去年年底的一次聚会上,记者与一位圈中人士聊天时,该人士向记者爆料说柯蓝与李泉已经分手了,她现在的新情人是影星耿乐。分手的原因是柯蓝和李泉事业重心分别在北京和上海,俩人长期分居,感情由浓转淡。而且李泉一直希望柯蓝能够退出娱乐圈,当一个家庭主妇,但多次遭到柯蓝的拒绝。而柯蓝因为这两年与耿乐在拍戏上有过多次合作,关系越走越近,现在已经秘密同居了。获悉这个传闻后,记者半信半疑,又向该人士询问他们俩人住在何处,该人士告诉记者:柯蓝和耿乐都买了阳光上东的房子,原来就是邻居,现在已经住在一起了。

分析

李泉力度不够,那就柯蓝吧

当李泉和赵薇的绯闻炒得沸沸扬扬的时候,在这场可信度不高的绯闻中,人们似乎忽略了一个人,她就是柯蓝。和李泉有长达七年的恋情,如果连柯蓝都移情别恋了,或许这二人的关系就更能让人相信了。

文/本报记者 陈晓